Erfolgreiche Jahreshauptversammlung und Jugendkonferenz 2020
&
30 Jahre Landesseesportverband Brandenburg e.V.

Am Samstag, den 22. Februar 2020 fand die diesjährige Jahreshauptversammlung mit Jugendkonferenz beim Seesportclub Grünau e.V. statt. 
Der Präsident Olaf Lüderitz konnte Vertreter und Vertreterinnen von 14 Vereinen und als Gast den Vizepräsidenten des Deutschen Seesportverbands Michael Stolze begrüßen.
Der Tagesordnung folgend hielt der Präsident den Tätigkeitsbericht des Präsidiums mit den Schwerpunkten des vergangenes Sportjahres. 
Die Landesjugendwartin Linda Neumann legte ihren Bericht - zeitgemäß über ein kleines Quiz via Smartphone – zum Mitmachen für alle Anwesenden dar.
Anschließend wurden Sport-Ehrenurkunden für hohes Engagement speziell für die Förderung des Wettkampfsportes in 2019 an die Vereine SYC Goyatz e.V., SSC Rangsdorf e.V., Potsdamer SSC e.V., SSV Prenzlau e.V., Lausitzer SST e.V., SSC Schwedt e.V. und dem SSC am Senftenberger Gymnasium e.V.  überreicht. Auch fanden die Ehrungen der Rangliste im Seesportmehrkampf und im Kuttermehrkampf 2019 statt. „Beste Seesportlerin 2019“ wurde Mara Röger vom Potsdamer SSC e.V. 
[bookmark: _GoBack]Die Ehrennadel des Landesseesportverbands in Silber nahmen Jürgen Lutz vom SSC Ketzin e.V. und in Bronze Eric Wilwand vom SSC Schwedt e.V. entgegen. 
An dieser Stelle wurde Jens Knoblich, ehem. langjähriger Schatzmeister des Verbands und Vorsitzender des SSC Strausberg e.V., zu Ehren des 30. Jubiläums des Landesseesportverbands zum Ehrenmitglied ernannt. 
Des Weiteren überreichte Olaf Lüderitz jedem anwesenden Verein ein Ehrenbanner mit der Aufschrift „30 Jahre Landesseesportverband Brandenburg e.V.“  als Dank für das sportliche ehrenamtliche Engagement in all seinen Facetten.
Für die über jahrzehntelange Unterstützung und gute Zusammenarbeit zeichnete der Vorsitzende des SSC Rathenow e.V. Uwe Röxe, die Geschäftsführerin Petra Kraft mit der Vereinsehrennadel in Silber aus. 
Ein Höhepunkt bildete die Auszeichnung des 1. Vizepräsidenten des Landesverbands Marcel Stock mit der Ehrennadel des Deutschen Seesportverbands e.V. in Bronze durch den Vizepräsidenten des Deutschen Seesportverbands Michael Stolze.
Nochmals allen einen herzlichen Glückwunsch!
Danach folgten die Berichte des Schatzmeisters und der Kassenprüfer. 
Nach einer regen Aussprache, in dem sich auch über das FÜR und WIDER eines Beitritts des DSSV zum DMB ausgetauscht wurde, folgte die einstimmige Entlastung des Präsidiums und des Jugendvorstandes für das Geschäftsjahr 2019.  
Das Präsidium überraschte die Anwesenden  auch mit einem gemeinsamen Essen für das gute und erfolgreiche Miteinander in den drei Jahrzehnten gemeinsamer Seesporttätigkeit. Mit dem Dank für die konstruktive Veranstaltung wünschte der Präsident ein optimales Sportjahr mit vielen sportlichen Höhepunkten und guten Wettkampfergebnissen.
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